

## MUNICÍPIO DE AROUCA

### Declaração de Retificação n.º 647/2024/2

**Sumário:** Retifica o Aviso n.º 14785/2024/2, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 138, de 18 de julho de 2024.

Retifica o aviso de abertura do procedimento concursal para recrutamento de um técnico superior — área de engenharia civil, por tempo indeterminado, por ter sido publicado com inexatidão o Aviso (Extrato) n.º 14785/2024/2 no *Diário da República*, o Aviso de Abertura n.º OE202407/0852, na Bolsa de Emprego Público e na página de recrutamento do Município de Arouca, a 18/07/2024, procede-se à seguinte retificação.

Assim, no citado aviso, onde se lê:

«Nível habilitacional exigido: licenciatura na área de engenharia civil, nos termos da alínea b) do n.º 1 do artigo 86.º da LTFP — Grau 3 — área CNAEF — 582; Inscrição válida como membro efetivo na Ordem dos Engenheiros.»

deve ler-se:

«Nível habilitacional exigido: licenciatura na área de engenharia civil, nos termos da alínea b) do n.º 1 do artigo 86.º da LTFP — Grau 3 — área CNAEF — 582; Inscrição válida como membro efetivo na respetiva Ordem.»

29/07/2024. — A Presidente da Câmara, Margarida Belém.

317970956